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  .  הממולאים בכתב יד משני הצדדיםאישיים  A4  ם דפישני :  לשימושמותר חומר
  . בלבד ולציין את מספרי השאלות במחברת  שאלות4 על לענות יש
  . נקודות25-  שווה לשאלה כל
  
1. 

  . יש בסיס המלי לנסח את למה של צורן ולהוכיח שלכל מרחב ליניאר)'נק 20(  .א

,  אופרטורים ליניאריים ממרחבים ליניאריים נורמיים למרחבים ליניאריים נורמייםT,Sאם  להוכיח ש)'נק 5(  .ב
ZYX ST →→, אז ∗∗∗ = STST )( . 

  

 x,y ∈ X∀התכונות עםפונקציונל ממשי  הוא p,  ממשיי מרחב ליניארהוא X  :נתון.בנך) למה( להוכיח משפט . 2
)()()( ypxpyxp +≤+,)()(  0 xpxp λ=λ≥λ∀.ש גם נתון-Yמרחב- הוא תת, fהוא פונקציונל ליניארי ממשי , 

R→Yf :, )()(   ypyfYy fF ם מקייאשר, X לכל f של F הרחבה ם פונקציונללהוכיח שקיי. ∀∋≥ Y וגם |=
)()( xpxF ≤     Xx ∈∀ .  

  
3.  
TT∗ שההעתקהלהוכיח .  הם מרחבים ליניאריים נורמיים X,Y )'נק 20(  .א a מ היא איזומורפיזם איזומטרי),( YXB 

),(לתוך  ∗∗ XYB ) העתקהאיזומורפיזם לתמונת(. 

XBI)(,  הוא אופרטור יחידהI- הוא מרחב ליניארי נורמי וXלהוכיח שאם  )'נק 5(  .ב )(אז , ∋ ∗∗ ∈ XBI גם הוא 

 .אופרטור יחידה

שעבורם יש פתרון לא  , C∈λלהוכיח שקבוצת מספרים  .Xבנך אשר פועל במרחב ,   אופרטור קומפקטיT-ן שנתו . 4
−λ=0טריביאלי למשוואה  Txx ,או קבוצה סופיתבלי נקודות צפיפות סופיות   בת מנייה קבוצתהיא.   

5.  
 שומר גם על המכפלה T אז ,)מרוכבים(איזומטרי בין שני מרחבי הלברט  הוא איזומורפיזם Tאם  להוכיח ש)' נק17(  .א

  .הסקלרית

||||XBA∈ ,1)(,  מרחב בנךXנתון ש )'נק 8(  .ב <A . 1להוכיח שקיים)( −+ AI והוא סכום של הטור ∑
∞
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 .XB)(- המתכנס בהחלט ב

6. T -להוכיח ש.  אופרטור ליניארי ממרחב ליניארי נורמי למרחב ליניארי נורמי-Tאם ורק אם הוא מעביר כל סדרה   חסום
  .מתכנסת לאפס לקבוצה חסומה

  
  
  
  

 !בהצלחה


